MINSHENG

高效推进"两癌"免费筛查民生项目

市妇联为城镇低保适龄妇女健康保驾护航

本报讯 "当时就是妇联工作 人员再三劝我,我才同意做的'两 癌'检查,还真查出了问题……现 在回头想想,真是妇联救了我的 命呢!"11月25日,相山区64岁的 妇女赵翠英(化名)激动地说。

原来,今年以来市妇联高度 重视贫困弱势群体,把城镇低保 适龄妇女"两癌"免费筛查项目列 疗"的意识。

为民生实事项目。结合党史学习 教育,加大"两癌"防治的宣传和 筛查力度,通过举办专题培训班、 印发彩页、悬挂横幅、播放科教 片、人户走访等形式开展"两癌" 知识宣传和健康科普培训175余 场次,受益妇女达6500余人 (次)。提高了广大妇女群众对 "两癌"防治知识的知晓率,增强 广大妇女"早发现、早预防、早治

翠英因着急赶回家,不愿意等待 作人员再三劝说,又协调了时间, 她才同意体检。结果查出了患有 左乳浸润癌。在市妇联的帮助支 持下,赵翠英及时手术,现正处于

月调度、季督导"工作机制,确保 女。发放救助金26万元,帮助困 "两癌"免费筛查民生项目优质高 难患病妇女解决治疗问题。

名符合救助条件的城乡低保患病 筛查。在现场,经过市、区妇联工 妇女。为21名患病妇女争取省 城乡困难妇女"两癌"救助资金, 安徽省烟草公司捐赠的社会慈善 资金,通过自筹、企业捐款整合妇 女儿童救助金、社会慈善资金5 今年,市妇联建立"周统计、 万元,救助余下的5名患病妇

据介绍,今年,市妇联共完成 妇女"两癌"筛查1009人,完成率 达102.75%,超额完成年度筛查任 务,切实把民生实事办实办好,让 党的政策阳光深入人心,不断提 升妇女群众的获得感、幸福感、安

我为群众办实事

加强老旧 小区改造

11月26日,在市古城路一老 旧小区内,工人在粉刷楼房外墙。 为切实解决老旧小区配套设 施破损老化、市政设施不完善、社 会服务设施不健全等突出问题, 今年我市计划改造老旧小区共计 77个,涉及楼栋数840个、户数 26044户,计划总投资 56003万 元,通过基础类改造、完善类改造 和提升类改造,切实改善群众居 住条件,提升居民生活品质。

■ 摄影 记者 万善朝



落细落实多项举措

矿山集街道人大工委 助力人居环境整治

■ 通讯员 申正亮 毛阿莉

本报讯 近日,为深入推进 脱贫攻坚与乡村振兴工作有效衔 接,加大农村人居环境整治,全力 推进美好家园建设,杜集区矿山 集人大工委积极建言献策,落细 落实多项措施确保人居环境整治 工作顺利开展。

加大宣传力度,营造浓厚氛 围。利用村村通广播、电子屏、公 开栏等形式开展广泛宣传,组织 志愿者人户宣传,发放宣传资料到户,责任落实到人。对重点区域、 5000余份。让老百姓认识开展人 重点部位制定统一检查标准。 居环境整治的重要性,发动群众 参与到整治工作中去,养成人人制。联合各村(社区)负责人、环 参与环境卫生治理和人人爱护环 卫所、保洁公司等部门开展督查 境的良好格局,形成良好的宣传 检查,发现问题及时通报,限期落 舆论氛围。

注重挖掘典型,发挥示范作 用。先后组织发动群众、志愿者 200余人次,深入村组农户,现场 观摩典型户、示范户,介绍先进 经验、好的做法,动员老百姓自 觉自愿对村庄内乱堆放、乱搭 建,房前屋后散落垃圾、粪堆、柴 草、污水等现象进行彻底整治。

明确主体责任,落实联动举 措。由街道农业农村办公室牵头, 各村(社区)、环卫、保洁等单位明确 职责分工,实行责任包保,划片包干

加大督查力度,建立长效机 实整改。

闻令而动 科学部署 快速集结 段园镇疫情防控绷紧弦

■ 记者 徐志勤 通讯员 唐红领 朱萌萌

本报讯 11月25日,一名上海 市核酸检测阳性人员密切接触者 在江苏徐州被诊断为无症状感染 者。作为与徐州地缘相近的杜集 区段远镇,面对突发性疫情,立即进 人应急状态,迅速展开防控行动。

11月26日晚,段园镇党委召 开会议,专题研究部署疫情防控 相关工作。镇班子成员按照包保 分工,深入基层一线检查督导,各 村(社区)要严格落实属地责任, 性,第一时间落实核酸检测、健康 联合企业摸排徐州来准人员。在监测等措施。段园镇疫情防控指 精密部署和科学指挥下,段园镇 挥部接到祁村关于张某某的次密 路口全部实施封闭管理,在村主 科学严谨做好重点场所管控、信 接者情况汇报后,立即对交集人 要路口和G311国道下路口设置 息上报发布、重点区域消杀等工 群和活动轨迹进行了深入排查, 了卡点30个,配备开展了查验健 作。利用应急广播、"小蜜蜂"、流 对她的密接者第一时间采取核酸 康码和行程码工作,对来往车辆 动车辆、横幅等加强防控政策宣 检测、居家隔离和健康监测等措 和人员进行了询问登记。

施不过激、稳民心不慌乱。同时, 段园镇向各村(社区)发出最强动 员令,要求广大党员干部积极参 与疫情防控工作,切实保障人民 群众身体健康和生命安全。

当日晚,段园镇党委政府对 摸排上报的588名徐州来淮人员 进行了核酸检测,结果均为阴 性。27日中午组织绿地建筑工 地、牛眠村蔡王庄、祁村路庄自然 村和姚楼自然村开展了全员核酸 采样检测,共采集3784人,均为阴

传,努力做到稳大局不麻痹、稳措施,并且实行包保到人。同时,段 园镇快速组建疫情防控应急保障 队伍,向辖区商贸企业传达布置, 要求重点做好相关信息上报、疫 情防控措施、防控宣传等工作。 并对辖区内的超市、市场、企事业 单位等人员密集场所进行专项检 查,针对疫情防控工作中暴露的 问题提出整改意见。

"你好,请出示健康码。""师 傅,请您把口罩戴好!"……连日 来,段园镇11个村(社区)的92名 防疫员,奔赴防疫第一线,共筑疫 情输入"防护墙"

志愿者服务队对徐州交界的

非机动车道"水漫金山" 影响交通存隐患

位置:孟山南路洪庄新村北侧路段



■ 记者 张旭 摄影报道

本报讯 近日,有市民反 映在孟山南路洪庄新村北侧 路段,有大量积水淹没非机 动车道,严重影响周边居民 出行。11月22日下午,记者 实地查看发现,积水位于道 路西侧的非机动车道上,绵

据记者现场测量发现, 积水最深的地方几乎与人行 道路牙石平齐,积水旁的人 行道边,部分地方已经长出 了苔藓,十分湿滑。且由于 过,有市民选择涉水通过,还 场进行排水作业。

有的市民干脆骑车从机动车 道通行,面对往来呼啸而过 的车流,交通安全隐患陡增。

据途经该路段的市民介 绍,这里的积水存在已经有 一段时间了,也不知道水是 从哪里来的。由于积水的存 在,给他们的日常通行造成 了一定的困扰,有些市民途 经此处还因此摔倒,大家都 希望相关部门能尽快处理, 早日消除积水的隐患。

记者随后联系到了市政 工程处的工作人员。据工作 人员介绍,经他们前期排查 积水的存在,给往来的非机 发现,该路段的雨水管道被 动车带来了不小的影响,有 堵塞了,导致排水不畅,目前 市民选择骑车从人行道经 他们已经派专业人员到达现

"网购式"代办 打造政务服务新体验

■ 记者 王陈陈

本报讯 近日,淮北春月 美庐项目的朱经理接到建设 工程项目审批帮办人员通 知,项目施工许可证已办理 完成。朱经理说,代办人员 的服务进行评价,评价结果 帮助他协调主管部门解决了 手续繁多的问题,证书办得

乡建设局深化放管服改革, 遵循法定审批程序的基础 优化营商环境的创新举措之 上,高效地帮助企业办理各 一。为进一步优化升级审批 项手续,指导企业准备申报 服务,市住房和城乡建设局 材料,扫描转换电子文件,审 依托工程建设项目审批管理 批系统填报等,做好企业与 系统,建立线上+线下、人工+ 审批部门的沟通桥梁。 智能的工程建设项目审批代 办服务模式,给广大市民提 个项目采用代办的方式获取 供类似网上购物的政务服务 建设项目审批各阶段电子证

用,由建设单位自愿委托。有效压缩至原先的三分之一 按照"平台委托、全程代办、以上。

事后评价"的原则,建设单位 在项目审批任意一个阶段进 人审批系统,通过系统人员 库自由选择一名代办人员, 为其提供项目审批全流程代 办。代办事项完成后,建设 单位可在系统内对代办人员 将成为代办人员工作效率考 核的主要依据。

代办人员均经过专业培 据悉,这是市住房和城 训,有着相对丰富的经验,在

截至目前,全市已有72 照。市场主体准备申报材料 代办服务不收取任何费 时间和主管部门审批时间均







